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1) Porovnej zlomky
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2) Porovnej zlomky
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3) Porovnej zlomky

	[image: image114.png]



	
	[image: image115.png]



	[image: image116.png]



	
	[image: image117.png]



	[image: image118.png]



	
	[image: image119.png]



	[image: image120.png]



	
	[image: image121.png]



	[image: image122.png]



	
	[image: image123.png]



	[image: image124.png]



	
	[image: image125.png]





4) Seřaď zlomky podle velikosti sestupně
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5) seřaď zlomky podle velikosti vzestupně
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6) Při malování spotřeboval malíř [image: image131.png]


 žluté barvy, [image: image133.png]2
1%kg



 hnědé barvy a [image: image135.png]


 modré barvy. 

a) Které barvy spotřeboval nejvíce?

b) Které barvy spotřeboval nejméně?

7) Ze školy na nádraží je [image: image137.png]


 k okraji obory [image: image139.png]2



, k rybníku [image: image141.png]


 a na náměstí [image: image143.png]



a) Ke kterému místu je nejdále?

b) ke kterému místu je nejblíže?

c) urči vzdálenost na náměstí a na nádraží v metrech:
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	[image: image144.png]o1

o~




	[image: image145.png]



	[image: image353.png]Zakladni $kola T. G. Masaryka
51251 Lomaice nad Popelkon, Skolnf nédsti 1000



[image: image147.png]N

o |t




[image: image148.png]4.-6<5-7






1) Porovnej zlomky
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2) Porovnej zlomky
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3) Porovnej zlomky
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4) Seřaď zlomky podle velikosti sestupně
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5) seřaď zlomky podle velikosti vzestupně
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6) Při malování spotřeboval malíř [image: image338.png]


 žluté barvy, [image: image340.png]2
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 hnědé barvy a [image: image342.png]


 modré barvy. 

a) Které barvy spotřeboval nejvíce? HNĚDÉ


b) Které barvy spotřeboval nejméně? MODRÉ
7) Ze školy na nádraží je [image: image344.png]


 k okraji obory [image: image346.png]2



, k rybníku [image: image348.png]


 a na náměstí [image: image350.png]



a) Ke kterému místu je nejdále? K OKRAJI OBORY
b) ke kterému místu je nejblíže? K NÁDRAŽÍ

c) urči vzdálenost na náměstí a na nádraží v metrech: 800 m, 700m 
                 Autorem materiálu a všech jeho částí, není-li uvedeno jinak, je Mgr. Miroslava Vrbová
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